
（（（（７７７７））））朝食朝食朝食朝食

時時時時々々々々食食食食べるべるべるべる、、、、食食食食べないべないべないべない人人人人はそのはそのはそのはその理由理由理由理由はははは何何何何ですかですかですかですか。。。。

その他 小５女子：土・日は気持ちが悪くなるから、無記入

中２男子：面倒くさい、食べるとお腹が痛くなるから

中２女子：面倒くさい
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時々食べる

食べない

「だいたい」「毎日」朝食を食べるのは小学生で96.2％、中学生で90.8％であ

る。

小学生では「食欲がない」、中学生ではさらに「時間がない」ことも理由とし

ている。

5
7
.
1

4
2
.
9

5
7
.
1

1
4
.
3

2
8
.
6

4
6
.
7

3
3
.
3

2
0
.
0

4
0
.
0

5
0
.
0

1
0
.
0

0

10

20

30

40

50

60

小５男子 小５女子 中２男子 中２女子

食欲がない

時間がない

その他

(%)

71.0 19.8 6.9
2.3

83.7 12.5 2.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校5年生

中学校2年生

（全体）

滋賀県学校給食会
ー １５ ー



平成16・17年度文部科学省委嘱調査『義務教育に関する意識調査』より
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だいたい食べる

時々食べる

食べない

　　小５男子

　　小５女子

　　中２男子

　　中２女子

小学生には大きな変化はないが、中学生女子では毎日朝食を食べる割合が減っ

ている。

滋賀県は全国とほぼ同様の結果であるが、毎日必ず食べる子の割合は、小学

生、中学生とも少し低い。
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ない日がある

週に3～4日食べ
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ほとんど食べな

い

無答・不明

児童生徒の朝食欠食状況（全国調査）

・平成12年と比べると小学生女子を除いて「毎日食べる」が減少している。特に、中学

　生女子は平成12年に81.8%であったが、平成17年には65.8%％と激減している。

・「食べない」と答えている子は、平成12年に比べて、小学生、中学生とも増加してい

　る。
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